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5ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 06 DE ABRIL DE 2026. 

 
 

Presidente – João Rafael Cavenaghi 
1º Secretário – João Paulo Paulella 

 
 
Aos 06 (seis) dias do mês de abril, do exercício de 2026 (dois mil e vinte e seis), na Sala 
das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 5ª (quinta) SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a feitura da chamada e 
tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes presenças:- DIEGO 
HENRIQUE ALEIXO, DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO, JEDSON 
ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO PAULO PAULELLA, JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI, DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA, MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA, PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO e RODRIGO MOREIRA DE 
ASSIS. Aberta a Sessão, na forma regimental, o Presidente iniciou a fase destinada ao 
EXPEDIENTE, deliberando a seguinte ATA: Ata da 4ª Sessão Legislativa Ordinária – 
realizada no dia 16 de março de 2026. Ata da 4ª Sessão Legislativa Extraordinária – 
realizada no dia 18 de março de 2026. Ata da 5ª Sessão Legislativa Extraordinária – 
realizada no dia 27 de março de 2026. Ata da 6ª Sessão Legislativa Extraordinária – 
realizada no dia 30 de março de 2026. Colocadas em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito, foram votadas em bloco, sendo APROVADAS por 
unanimidade. Em seguida, foi dado ciência dos EXPEDIENTES RECEBIDOS DO 
PREFEITO MUNICIPAL, o qual foi encaminhado às Comissões Competentes:- 
PROJETO DE LEI Nº 28/26 – Cria o cargo e a função que especifica e dá outras 
providências; PROJETO DE LEI Nº 34/26 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional 
especial no valor de R$ 21.000,00 (vinte e um mil reais); PROJETO DE LEI Nº 35/26 – 
Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.144.989,72 (um 
milhão, cento e quarenta e quatro mil, novecentos e oitenta e nove reais e setenta e dois 
centavos); PROJETO DE LEI Nº 36/26 – Altera a redação do art. 4º da Lei Municipal nº 
4.367, de 22 de dezembro de 2023, e dá outras providências. (CONTÉM 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL).  Após, foi dado ciência dos 
EXPEDIENTES APRESENTADOS PELOS SENHORES VEREADORES, os quais 
foram encaminhados às Comissões Competentes:- PROJETO DE LEI Nº 30/26 – SR. 
RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – Dispõe sobre a criação do Programa “Brincando 
nos Bairros” no município de Pedreira e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 
31/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – Dispõe sobre a criação do Programa 
“Rua de Lazer” no município de Pedreira e dá outras providências; PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Dispõe sobre 
outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao Reverendíssimo Padre Alexandre Pereira, 
Pároco da Paróquia Santo Antonio de Pádua da cidade de Pedreira, conforme 
especifica. Em seguida, foram deliberados os seguintes REQUERIMENTOS:- 
REQUERIMENTO Nº 16/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal sobre a manutenção da extensão da Estrada Ventania, no bairro 
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de Entre Montes. Colocado em discussão, o autor da presente proposição, vereador 
proponente explicou os motivos pelos quais apresentou tal solicitação, com aparte do 
vereador JOÃO PAULO PAULELLA ninguém mais se manifestando a respeito, foi 
votado, sendo APROVADO por unanimidade; REQUERIMENTO Nº 18/26 – SR. 
JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal referentes à 
situação da calçada e do bueiro obstruído na via localizada na Estrada Municipal 
Hamilton Bernardes, entre a numeração 818 a 820. Colocado em discussão, o autor da 
presente proposição, vereador proponente, explicou os motivos pelos quais apresentou 
tal solicitação, ninguém mais se manifestando a respeito, foi votado, sendo 
APROVADO por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 19/26 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando esclarecimentos ao Prefeito Municipal sobre as condições 
atuais da via localizada defronte ao Residencial Vida Nova, especialmente após a 
construção da faixa elevada, onde há o acúmulo de água. Colocado em discussão, o 
autor da presente proposição, vereador proponente, explicou os motivos pelos quais 
apresentou tal solicitação, solicitando a manifestação do vereador RODRIGO 
MOREIRA DE ASSIS  e ninguém mais se manifestando a respeito, foi votado, sendo 
APROVADO por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 20/26 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a existência de 
projeto ou planejamento para implantação de iluminação pública nas vielas dos Bairros 
Santa Rosa e Estância Santa Rita (Barbim), bem como a abrangência de todos os demais 
bairros da cidade. Colocado em discussão, o autor da presente proposição, vereador 
proponente, explicou os motivos pelos quais apresentou tal solicitação, o vereador 
JOÃO PAULO PAULELLA também teceu suas considerações com partes do vereador 
RODRIGO MOREIRA DE ASSIS e ninguém mais se manifestando a respeito, foi votado, 
sendo APROVADO por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 21/26 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre esclarecimentos 
acerca da existência de estudos, planejamentos ou avanços relacionados à Indicação nº 
201/25, para melhor aproveitamento do Centro de Exposições “Maestro Antonio 
Miguel Fabrin e Família Fabrin”. Colocado em discussão, o autor da presente 
proposição, vereador proponente explicou os motivos pelos quais apresentou tal 
solicitação, o vereador Dr. FABRICIO BACCARELLI SAVARIEGO e ninguém mais se 
manifestando a respeito, foi votado, sendo APROVADO por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 22/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal sobre estudos, planejamento ou possibilidade de implementação 
de reajuste de 10% (dez por cento) a título de atualização do percentual de desconto 
atualmente aplicado na concessão da cesta básica aos servidores públicos municipais. 
Colocado em discussão, o autor da presente proposição, vereador proponente explicou 
os motivos pelos quais apresentou tal solicitação, ninguém mais se manifestando a 
respeito, foi votado, sendo APROVADO por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 
23/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
acerca da execução de contrato de pavimentação na Avenida Dr. Sylvio de Aguiar 
Maya. Colocado em discussão, o vereador JEDSON PANEGASSI teceu seu comentário, 
o vereador proponente JOÃO PAULO PAULELLA teceu suas considerações, o 
vereador Dr. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA teceu seu comentário, o vereador 
MANOEL SOUSA OLIVEIRA teceu seu comentário e ninguém mais se manifestando a 
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respeito, foi votado, sendo APROVADO por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 
24/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre os 7 (sete) cargos nomeados que foram aprovados na Câmara, no dia 30 de março 
de 2026. Colocado em discussão, o autor da presente proposição, vereador proponente 
explicou os motivos pelos quais apresentou tal solicitação, ninguém mais se 
manifestando a respeito, foi votado, sendo APROVADO por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 25/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal sobre todas as ações tomadas em relação à Construtora N.J. 
Caetano referente à execução da obra de pavimentação asfáltica 24 (vinte e quatro mil 
metros de asfalto) realizado com o valor aprovado na Câmara Municipal pelo Finisa. 
Colocado em discussão, o autor da presente proposição, vereador proponente explicou 
os motivos pelos quais apresentou tal solicitação, ninguém mais se manifestando a 
respeito, foi votado, sendo APROVADO por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 
26/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre todas as ações tomadas em relação à Construtora N.J. Caetano referente à 
execução da obra na Avenida Dr. Sylvio de Aguiar Maya. Colocado em discussão, 
ninguém se manifestando a respeito, foi votado, sendo APROVADO por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 27/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal sobre todas as ações tomadas em relação à Construtora N.J. 
Caetano referente à execução da obra da creche, localizada no Residencial Vida Nova. 
Colocado em discussão, o autor da presente proposição, vereador proponente explicou 
os motivos pelos quais apresentou tal solicitação, ninguém mais se manifestando a 
respeito, foi votado, sendo APROVADO por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 
28/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre todas as ações tomadas em relação à Empresa que executou a obra da UBS da Vila 
Monte Alegre. Colocado em discussão, o autor da presente proposição, vereador 
proponente explicou os motivos pelos quais apresentou tal solicitação, ninguém mais 
se manifestando a respeito, foi votado, sendo APROVADO por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 29/26 – DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA – Solicitando 
informações à FUNBEPE sobre o protocolo de atendimento de acidentados. Colocado 
em discussão, o autor da presente proposição, vereador proponente explicou os 
motivos pelos quais apresentou tal solicitação, ninguém mais se manifestando a 
respeito, foi votado, sendo APROVADO por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 
30/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
referentes à construção de calçada na ponte do Jardim Marajoara, no sentido das Ruas 
Alfredo Sitta e Sérgio Cozer, que dá acesso à Creche Santo Antonio. Colocado em 
discussão, o autor da presente proposição, vereador proponente explicou os motivos 
pelos quais apresentou tal solicitação, os vereadores  RODRIGO MOREIRA DE ASSIS, 
DIEGO HENRIQUE ALEIXO e MANOEL SOUSA OLIVEIRA também teceram suas 
considerações e ninguém mais se manifestando a respeito, foi votado, sendo 
APROVADO por unanimidade. Na sequência, foi dado ciência das INDICAÇÕES 
abaixo relacionadas, encaminhando-as aos setores competentes:- INDICAÇÃO Nº 
59/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando um reajuste de 10% (dez por cento) no 
percentual de desconto da concessão da Cesta Básica dos funcionários públicos; 
INDICAÇÃO Nº 60/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – Solicitando estudos 
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para a elaboração de projeto de lei, nos moldes do modelo anexo, que dispõe sobre a 
criação do “Programa Municipal de Limpeza de Córregos, Ruas e Calçadas no 
município de Pedreira”; INDICAÇÃO Nº 61/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando a adoção de medidas no sentido de aumentar a altura da lombada situada 
na Rua Alfredo Sitta, no Jardim Marajoara, bem como reforçar a sinalização horizontal 
e vertical, com destaque para a faixa de pedestres, além da implantação de placas de 
advertência e redução de velocidade na respectiva via; INDICAÇÃO Nº 62/26 – SR. 
JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando que seja refeita toda a extensão da calçada da 
Rua Waldemar Cartarozzi, na área central; INDICAÇÃO Nº 63/26 – SR. JOÃO PAULO 
PAULELLA – Reiterando a solicitação de se implantar em nossa cidade “defensas 
urbanas de proteção” nas localidades abaixo citadas: Rua Alfredo Martinelli esquina 
com Papa João XXIII (Fábrica São Luiz); Rua Felix Moreno esquina com Rua Antonio 
Pedro (Posto Shell); Rua Silvio Azambuja Oliveira Maya esquina com Rua Antonio 
Pedro (ao lado do Subway); Rua Dr. Ivan Maya de Vasconcelos esquina com Rua XV 
de Novembro (ao lado do Santander); Rua Siqueira Campos esquina com Rua XV de 
Novembro (em frente à loja do Zito Castelo); esquina da Rua Presidente Castelo Branco 
e Dr. Silvio de Aguiar Maya (subida para a Vila Monte Alegre ao lado da Santana); Rua 
XV de Novembro esquina com a Rua Issa Camasmie (ao lado do posto de combustível); 
Rua Antonio Castelo esquina com Rua Siqueira Campos (atrás da Igreja Matriz de 
Santana); Rua Waldemar Cartarozzi esquina com Rua Siqueira Campos; Rua Dr. Ivan 
Maya de Vasconcelos esquina com Rua Waldemar Cartarozzi (estacionamento 
COVABRA) e Rua Cezira de Queiroz esquina com Rua São José; INDICAÇÃO Nº 64/26 
– SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – Solicitando, com urgência, a vistoria técnica, 
manejo, poda ou supressão (corte) de árvores velhas, secas ou com risco de queda nas 
imediações dos córregos e rios do município; INDICAÇÃO Nº 65/26 – SR. MANOEL 
SOUSA OLIVEIRA – Solicitando a pintura da faixa de pedestres localizada defronte 
ao Material de Construção do Jaú, localizada no Jardim Triunfo; INDICAÇÃO Nº 66/26 
– SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando estudos visando à instituição de política 
pública voltada à instalação de bebedouros para animais em espaços públicos no 
município de Pedreira; INDICAÇÃO Nº 67/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE 
ASSIS – Solicitando a realização de reforma e revitalização da academia ao ar livre e da 
pista de skate localizadas no Bairro Jardim Marajoara. Após, foi dado ciência das 
MOÇÕES DE PESAR, sendo encaminhadas às famílias enlutadas:- MOÇÃO Nº 40/26 
– SRA. PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO – Consigna em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Sidney Salvani Bartolomeu; MOÇÃO Nº 41/26 – SRA. PATRICIA 
A. TREVIZAN PEDROSO – Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
Tarcísio Raimundo dos Santos. Após, foram deliberadas as seguintes MOÇÕES 
DIVERSAS: MOÇÃO Nº 39/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em Ata, 
Votos de Congratulações ao atleta pedreirense Giovani Ferreira – Pezão, em 
reconhecimento à sua notável trajetória esportiva e, de modo especial, pela sua 
conquista de virada do Bronze no Grand Prix da Áustria. Colocada em discussão a 
respectiva Moção, o vereador proponente falou a respeito da homenagem prestada por 
intermédio da moção, ninguém mais se manifestando a respeito, foi votada, sendo 
APROVADA por unanimidade. MOÇÃO Nº 42/26 – DR. LUCIANO RODRIGUES 
TEIXEIRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de Congratulações 
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ao Mc Donald’s – Jaguariúna, na pessoa do Senhor José Alberto Vieira Saltini – 
proprietário da Franquia e do Senhor João Manoel dos Santos – Gerente responsável 
pela unidade, pelo nobre gesto de solidariedade e compromisso social demonstrado, na 
oportunidade em que fora ofertado, de forma gratuita, lanches às crianças atendidas 
pelo Samuca. Colocada em discussão a respectiva Moção, o vereador proponente falou 
a respeito da homenagem prestada por intermédio da moção, os vereadores JOÃO 
PAULO PAULELLA, RODRIGO MOREIRA DE ASSIS e JEDSON PANEGASSI teceram 
suas considerações e ninguém mais se manifestando a respeito, foi votada, sendo 
APROVADA por unanimidade. MOÇÃO Nº 43/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Deputado Federal Jonas Donizette, pelos 
relevantes serviços prestados ao povo pedreirense na destinação de recursos financeiros 
através de apresentação de emendas parlamentares. Colocada em discussão a 
respectiva Moção, o vereador proponente falou a respeito da homenagem prestada por 
intermédio da moção, ninguém mais se manifestando a respeito, foi votada, sendo 
APROVADA por unanimidade. MOÇÃO Nº 44/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações à Polícia Civil de Pedreira – SIG, pelo 
brilhante trabalho que culminou com a prisão de três investigados por sequestro, 
cárcere privado em Pedreira. Colocada em discussão a respectiva Moção, ninguém se 
manifestando a respeito, foi votada, sendo APROVADA por unanimidade. MOÇÃO 
Nº 45/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em Ata, Votos de Congratulações à 
Polícia Civil de Pedreira – SIG e Guarda Municipal de Pedreira, pelo brilhante trabalho 
que culminou com a prisão de indivíduo procurado da Justiça. Colocada em discussão 
a respectiva Moção, o vereador proponente teceu suas considerações e ninguém se 
manifestando a respeito, foi votada, sendo APROVADA por unanimidade. MOÇÃO 
Nº 46/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao 
Grupo de Jovens Incendeia, pela realização do evento onde foi exibido o filme “Paixão 
de Cristo”, que reuniu, com grande entusiasmo e dedicação, 145 jovens. Colocada em 
discussão a respectiva Moção, o vereador proponente teceu suas considerações e 
ninguém mais se manifestando a respeito, foi votada, sendo APROVADA por 
unanimidade. MOÇÃO Nº 47/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em Ata, 
Votos de Congratulações à Guarda Municipal de Pedreira/SP, pelo excelente trabalho 
de patrulhamento e rondas ostensivas nas unidades escolares, com destaque para o 
período noturno. (a proposição não foi deliberada em atendimento ao disposto no 
Parágrafo Único, do Artigo 104, do Regimento Interno da Câmara Municipal, que prevê 
que o Expediente terá a duração máxima e improrrogável de 1h30). Diante de não haver 
mais tempo hábil para a fase do Expediente não houve a leitura das 
CORRESPONDÊNCIAS, PALAVRA LIVRE e TRIBUNA LIVRE, dando assim, por 
encerrado o tempo destinado ao Expediente e passando diretamente para a ORDEM 
DO DIA desta Sessão. Sendo assim, foram deliberados os seguintes projetos em 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: PROJETO DE LEI Nº 36/26 – 
PREFEITO MUNICIPAL – Altera a redação do art. 4º da Lei Municipal nº 4.367, de 22 
de dezembro de 2023, e dá outras providências. Colocado em discussão o presente 
Requerimento de Urgência, o Presidente teceu breve explanação sobre a matéria e 
ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: aprovado por unanimidade. Colocado em discussão o mérito do Projeto de 
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Lei nº 36/26, os vereadores JEDSON PANEGASSI e JOÃO PAULO PAULELLA 
teceram suas considerações e ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade - 1º turno de 
votação. Na sequência passou-se a deliberação dos PROJETOS EM VOTAÇÃO 
ÚNICA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/26 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao 
Reverendíssimo Padre Anderson Frezzato, Pároco da Paróquia Matriz Santana de 
Pedreira, conforme especifica. Colocado em discussão o mérito do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 03/26, o vereador JEDSON PANEGASSI teceu suas considerações e 
ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em votação secreta, obtendo-se o 
seguinte resultado: aprovado por unanimidade; PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 04/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Dispõe sobre outorga de 
Título de Cidadão Pedreirense ao Reverendíssimo Padre Marcos H. Fabro Reversi, 
Pároco da Paróquia Nossa Senhora Aparecida, da cidade de Pedreira, conforme 
especifica. Colocado em discussão o mérito do Projeto de Decreto Legislativo nº 04/26, 
e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação secreta, obtendo-se o 
seguinte resultado: aprovado por unanimidade; PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 05/26 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Dispõe sobre outorga 
de Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. Luis Henrique Alteia – “Mococa”, conforme 
especifica. Colocado em discussão o mérito do Projeto de Decreto Legislativo nº 05/26, 
o vereador DIEGO HENRIQUE ALEIXO teceu suas considerações e ninguém mais se 
manifestando a respeito, foi posto em votação secreta, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado por unanimidade. Na sequência foram deliberados os seguintes PROJETOS 
EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 13/26 – PREFEITO 
MUNICIPAL – Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no valor de R$ 
162.000,00 (cento e sessenta e dois mil reais). Colocado em discussão o respectivo 
Projeto de Lei nº 13/26, o Presidente teceu algumas considerações e ninguém mais se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado em 2º turno por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 14/26 – SR. JOÃO 
PAULO PAULELLA – Institui, no âmbito do município de Pedreira, outubro, o “Mês 
do Luto Parental” e dá outras providências. Colocado em discussão o respectivo Projeto 
de Lei nº 14/26, ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se 
o seguinte resultado: aprovado em 2º turno por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 
15/26 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – Dispõe sobre a criação do 
Banco Municipal de Medicamentos Veterinários no município de Pedreira e dá outras 
providências. Colocado em discussão o respectivo Projeto de Lei nº 15/26, o vereador 
Dr. FABRICIO BACCARELLI SAVARIEGO teceu seu comentário e ninguém mais se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado em 2º turno por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 16/26 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Autoriza o Poder Executivo Municipal a fornecer protetores auriculares 
para crianças com Transtorno do Espectro Autista na Rede pública de ensino do 
Município. O Presidente teceu algumas considerações e após, foi colocado em discussão 
o respectivo Projeto de Lei nº 16/26, ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado em 2º turno por unanimidade. 
PROJETO DE LEI Nº 17/26 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – Institui 
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a Corrida Histórica de Aniversário de Pedreira, a ser realizada anualmente na semana 
do dia 31 de outubro, como parte das comemorações oficiais do aniversário do 
município, e dá outras providências. Colocado em discussão o respectivo Projeto de Lei 
nº 17/26, ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: aprovado em 2º turno por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 
18/26 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – Dispõe sobre a criação do 
"Programa Farmácia Solidária" para doação de medicamentos no âmbito do Município 
de Pedreira e dá outras providências. Colocado em discussão o respectivo Projeto de 
Lei nº 18/26, ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: aprovado em 2º turno por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 
19/26 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – Institui o "Fila Transparente" - 
Sistema Municipal de Transparência das Filas de Atendimento do Sistema Único de 
Saúde, e dá outras providências. Colocado em discussão o respectivo Projeto de Lei nº 
19/26, ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: aprovado em 2º turno por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 20/26 – DR. 
FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – Institui, no âmbito do Município de 
Pedreira, o Programa Municipal de Enfrentamento do Parto Prematuro, e dá outras 
providências. Colocado em discussão o respectivo Projeto de Lei nº 20/26, ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado em 2º turno por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 21/26 – DR. FABRÍCIO 
BACCARELLI SAVARIEGO – Dispõe sobre o direito de o contribuinte ter o PIX como 
meio e forma de pagamento para quitação de débitos de natureza tributária, taxas e 
contribuições e afins no âmbito do município de Pedreira e dá outras providências. 
Colocado em discussão o respectivo Projeto de Lei nº 21/26, ninguém se manifestando 
a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado em 2º turno 
por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 23/26 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza 
o Executivo Municipal a firmar contrato de locação, no exercício de 2026, com o Esporte 
Clube Santa Sofia (Campo de Futebol, quadra poliesportiva e Ginásio de Esportes) para 
atividades nas modalidades de basquete feminino e masculino, vôlei feminino e 
masculino, futebol, futebol de salão, futsal adulto, bem como para crianças carentes, 
alunos do ensino municipal e escolinhas esportivas mantidas pela municipalidade, 
através de diversos projetos. Colocado em discussão o respectivo Projeto de Lei nº 
23/26, o vereador JEDSON PANEGASSI teceu suas considerações e ninguém mais se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado em 2º turno por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 24/26 – PREFEITO 
MUNICIPAL - Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato de locação no exercício de 
2026, com o Clube Náutico Joaquim Carlos, de uma quadra poliesportiva, para abrigar 
as atividades de práticas esportivas de crianças, jovens e adultos. Colocado em 
discussão o respectivo Projeto de Lei nº 24/26, o vereador JEDSON PANEGASSI teceu 
algumas considerações e ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado em 2º turno por unanimidade; 
PROJETO DE LEI Nº 25/26 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a denominação 
de Conjunto Habitacional e dá outras providências. Colocado em discussão o respectivo 
Projeto de Lei nº 25/26, ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: aprovado em 2º turno por unanimidade. Não 
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havendo mais nenhuma matéria a ser deliberada, foi dado início à fase destinada a 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Os Vereadores Inscritos:  MANOEL SOUSA OLIVEIRA, Dr. 
LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA, Dr. FABRICIO BACCARELLI SAVARIEGO, 
PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO, JOÃO PAULO PAULELLA, JEDSON 
PANEGASSI fizeram uso da palavra (início da Explicação Pessoal em 1:52:19 e término 
em 2:18:15). Finalizando, o PRESIDENTE agradeceu a presença de todos, dando por 
encerrada a Sessão, na forma regimental, para que se possa realizar na sequência a 
Sessão Extraordinária para a votação em 2º turno do PROJETO DE LEI Nº 36/26 – 
PREFEITO MUNICIPAL – Altera a redação do art. 4º da Lei Municipal nº 4.367, de 22 
de dezembro de 2023, e dá outras providências, do que, para constar, lavrou-se a 
presente Ata, que se encontra disponível em sua íntegra bastando acessar o link ( 
https://www.youtube.com/watch?v=jYoCKYSh3lI - com início em 3:00 e término em 
2:19:00).  
 
 
 

ATA APROVADA NA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 22 DE ABRIL DE 2026. 
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